

又是一年桃熟时，吴家坡村SOD富硒桃等你来采摘.....

重镇寺前 5天前



↑ 点击蓝字，一键关注

盛夏7月，百果飘香，正是水果集中上市的时候。走在寺前镇吴家坡村由西北农林科技大学（澄城）旱塬生态农业科技试验示范站与澄城县经济开发区驻村工作队联合打造的试验田里，一个个硕大的香桃缀满枝头，清醇的桃香扑鼻而来，标志着SOD富硒桃梨科研项目第一年取得了阶段性成果。





据了解，吴家坡村SOD富硒桃在整个生长期严格采用西北农林科技大学（澄城）旱塬生态农业科技试验示范站推广示范的“土肥改良与病虫害全程生物防控”技术。即是在桃成长过程中，选用有机肥、矿质元素肥和特种功能肥（内含不低于50ppm硒元素）替代二胺、尿素等化学肥料；选用生物源农药进行病虫害全程生物防治，禁用化学农药；在果树生长的几个关键期，喷施四次SOD特种功能酶、两次量子硒。试验田在果农吴前进每日精心管理下，在西北农林科技大学（澄城）旱塬生态农业科技试验示范站副站长江志利博士和聘用田管专家焦玉强老师的全程指导下，在吴家坡包联单位经开区驻村第一书记王宏伟及其他工作队成员的全力协调和支持下，运用现代化的管理模式和种植技术、丰富的种植经验，加上镇、村的大力支持，SOD富硒桃诞生了。近日，经欧陆分析技术服务（苏州）有限公司上海权威机构检测，SOD富硒桃化学农药零残留，达到了绿色食品标准。





物以“硒”为贵，硒(Se)是维持生命活力不可缺的有益微量元素及具有活性的硒蛋白物质，其生理功能为抗衰老抗氧化，清除各种自由基，抗有害重金属(铅镉汞砷)污染并有解毒排毒作用，能增强抵抗力，抑制恶性肿瘤和癌细胞的活力，防癌抗癌，对因缺硒而引起的40多种疾病，如心脑血管，糖尿病，肝病，高脂血症，不孕症，胰腺炎，高血压综合症，缺血性心脏病，胃肠道病，哮喘，克山病，大骨节病，胃溃疡等有显著的预防作用。因此，“硒”被誉为生命的长寿元素，“第21氨基酸”“抗癌之王”“青春元素”“生命火种”等美誉。

SOD是超氧化物歧化酶的简称，是一种源于生命体的活性物质。其功能为清除人体内过多的有害自由基(垃圾毒素)，抗氧化、抗衰老、抗癌症(肿瘤)、抗炎症、抗辐射、抗疲劳等。对于超氧阴离子自由基而引发的100多种疾病，慢性病，亚健康人群，对三高症，糖尿病等有显著的预防和治疗作用，因此，SOD被誉为“抗衰王”，延长生命的长寿因子，人体垃圾的清道夫，健康之本，生命保护神，是人类打开健康长寿之门“返老还童”的金钥匙，是现代“长生不老”药等美誉。

新一代量子富硒生物有机肥



目前吴家坡村SOD富硒桃已大量成熟、上市，走进田间，娇艳饱满的富硒桃压满枝头，个个饱满充盈，果面通红，显得十分诱人。漫步其中，桃子散发出惹人喜爱的香味，让人嘴馋到不行，错过了又要等一年。





还等什么

趁现在颜值正好，SOD正蜜

抓紧抢购吧

地址：澄城县寺前镇吴家坡村

联系人：王宏伟 吴前进

电话：13572322503 15291302238



关注我们，收获精彩



工业大镇、商贸重镇、文化名镇、美丽新镇欢迎您